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OnpepeneHve byHKUUN

o ®yHKLMen Ha3bIBaeTCS 3aBUCUMOCTb
OOHOU nepemeHHOU OT Apyrou, npu
KOTOPOM KaXAOMY 3HQYEeHUHO
He3aBUCUMOU NepemeHHOU
COOTBeTCTBYeT eAUHCTBeHHOe 3Ha4YeHue




3agaHue: Asnsatotcs N n3obpaXeHHble Ha
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3agaHue: Asnsatotcs N n3obpaXeHHble Ha
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ObnacTtb onpeaneneHns PyHKUUN

+« ObnacTtbto onpeneneHus
MOYHKUMNN Ha3bIBaeTCH
MHO>XECTBO BCeX
3Ha4YeHMUN He3aBUCUMOW




3apgaHue: HanTn obnacTb onpegeneHns

doyHKUMM No ee rpadounky
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3agaHue: HanTtn obracTb onpeaeneHuns
doyHKUMM No ee rpadounky




3agaHue: HanTtn obracTb onpeaeneHuns
doyHKUMM No ee rpadounky

1) yA

D(») = (0;2)U (2;40)

D(») = (0;+0)

P




" EE——

ycnoemAaA CYWECTBOBAHUA ®YHKUUU

No Oopmyia YCJIOBHUS
1 y= g(x) f(x)#0
f(x)
2 y =2 £(x) f(x)=0
3 y= 1 f(x)>0
20 f (x)
4 y=log, f(x) f(x)>0
5 | y=loggb (g(x)>0;
1 g(x)# 1.
6 Y= logg(x) f(JC) ’g(x) > 07
18(x)# L;
| f(x)>0.
7 y=(f(x))?. tne puenenoe, p>0 f(x)20;
8 y=(f(x))?, rae puenenoe, p <0 f(x)>0
? y =gt t#%+7m,2@en€2
10 y =cigt t#7n,20en € £




Hangute obnacTtb onpeaeneHns

dyHKLMN:
1) y= —6 2) y=4x+6
x+2
Omeemeot : Omeemeut :
1)(=00;6)0 (= 6;-2) (~2;+<0) D[0;+c0)
2)(— o0;+00) 2)[— 6;+0)
3)(— 00;—6)M (— 6;+oo) 3)(— oo;—6)

D ao2)il (= 2:40) 4)(— 6;+0)



Hangnte obnacTtb onpeaeneHuns

doYHKLNN:
3)y= x—1 4)y=\/9+x2
x=+5
Omeemut : Omeemul :
)(o0;=5)0 (=5:1)0 (i;40)  D[0:400)
2)(— oo;+oo) 2)[— 9;+oo)
3)(— OO;I)IE (1;+oo) 3)(— oo;+oo)

4)(—00;—5)0 (—5;4) 4)(— 00;—3)u (3;+oo)



Hangnte obnacTtb onpeaeneHuns

dyHKU NN
5) vy =logs d 6)y =tg(2x)+cos4x
> Omeemul .
Omeembul : 1)[0; £)
1)(— 00;—5)% (5;+oo) _ 2

2)(O;+oo) 2)x # ) + tn,coen € £

3)(— o0;0) U (0;+0) 3)x # Z + 7;1 ,20en € Z
4)[0;4+0)

Nx #= T +2nn,ecoen € Z



AARHEW "
RA| ¥ noKOPHR MAEHbHHK
MATEMATHYECRHH BEPECT




ycnoBuA CYWECTBOBAHUA ®YHKUUA

Ne Dopmya YCITOBYS
L],
()
L P A
_ 1
"
4 | y=log, f(x)

5 y= logg(x) b

6 Y= logg(x) f(x)

y= (f(x))p , Tle pHenenoe, p>0
y= (f(x))p , Tae p Henenoe, p <0
y=1igt

10 | y=cigt




HanTtn obnactb onpegeneHns pyHKUNK
(I rpynna)

1) y=log3(2x+15—x2)

N [—3:5] 2) (—3:5)

P (=3:-0)u (0:5) 4 (- o0i=3) 0 (Sitoo)

£




HanTtn obnactb onpegeneHmns pyHKUNM
(I rpynna)

2) y=\/3x2 +7x+ 6

1) dyskuns ve onpenenena; — 2) (— °°;+°°)

it f3om) 0 [-:3]
&Y




HanTtn obnactb onpegeneHmns pyHKUNM
(I rpynna)

; 0,4
3) 1y =(1—7x -49XJ

1) (— oo;—2)u(0;+oo) 2) (— 2;0)
3) [— 2;0] 4) (— oo;O]u [2;+oo)

£




HanTtn obnactb onpegeneHmns pyHKUNM
(I rpynna)

4) y=log2(4—x)—log2(x+1)
) (4;4-o00) 2 (—1:4]

3 (—oo—1)U(44+0) 4 (= 1:4)

£




HanTtn obnactb onpegeneHmns pyHKUNM

(I rpynna)
|

logx—Z(x_l)
) (2:3)u(B@;+0) 2 (1;+0)

5) =

3 (2;4o0) 4) (3;4c0)

£



HanTtn obnactb onpegeneHmns pyHKUNM

(I rpynna)
1

y —
\/2 — 10g3‘x‘
Y (9:0)u(09) 2 (—o0:9)

Y (= 9:9) 9 (0:4-00)

£

6)




OOpa3ey Tabnuubl 3aNoOsIHEHUA OTBETOB

damunusa, nms | Croaena L.
Ne otBeta | 3ag Ne1 | 3ag. Ne2 | 3aag. Ne3 | 3ag Ne4 | 3ag.Ne5 | 3aa. Ne6
1 X
2
3




3agaHua Il v Il rpynnam:
Hautu obnactb onpepeneHnsa oyHKUUMN.

1. y=log.(2x—8)
2 y=8x*+3x—4

-
3 y=log, (' —6x+9) ®-
. y=(6-3x)""
s y=>1g(2x)

2



CamocTtosiTenbHas pabota no teme «O6nactb onpeaeneHnsa yHkumn» (Il rpynna)

Bapuanr L.
1. Haiitu o6macTh onpeesicHust GyHKIHH: P = 5 * -
x —_—

Otethl: 1) (- 0,0} 0w (03} (3;+00) 2) (—o0;3)u (340}

3) (=00} (0540} 4) (~ oo;+o0)
2. Haiiti o6acTh onpeAcicHuss PYHKIHH: y=+/x> +9.
OtBeTh: 1) (- a01—3} U (3;400) 2) (~ corteo)

3) (- o3 [Br+0) 4) [3:+0)
3. Haittu o6nacTth onpesesicHust pyHKIHH: ¥ = log, (2x — 7)
Otetnr: 1) (0;+e0) 2) (- 3,5) 3) (3,5+w)

4) [3.5:+)
1
4. Haiitu 06macTh onpeaesicHus QyHKIHUA: vy = (4x+2) 2

Oteerhr: 1) [0;+0) 2) (~0,5400) 3) (~woj+e0) 4) [_%;Jroo]

5. HaiiTa o61acTh onpeacicHust PYHKIHH: y =Vx° —x—6
Oteethl: 1) (—o0;-2)u (340} 2) [-2:3]

3) (- oo;—2] ) [3;+oo) 4y (- oo;—3] U [2;+oo)
6. Hatitu o6nacTh onpeenicHUs GYHKIUU: y =2 - tg(%) +sinx

OTtBeTnl: 1) x¢%+7r-n,me neZ 2) x#m-n,TAe nel’Z

3) xzd4n-n,tae neZ 4) x+#2m+4n-n,vac necZ



"
CamocTtosiTenbHas pabota no teme «O6nactb onpeaeneHnsa yHkumn» (Il rpynna)

Bapnant II
4x+8
Oteetl: 1) (—owotw)  2) (—o01-2) (= 2:0)w(0;+00)

3) (~oo0)u(0t0)  4) (—o0-2) U (= 25+0)

2. Hajitn 061acTh onpeneneHns QyHKIuN:  y=~4+x° .

1. Haitn obnacTe onpefenenns Gy HKIUN: y=

Oteetsl: 1) (- oojto0) 2) [05+c0)
3) [-2i4e0) 4y (- op-2]u25400)
3. Haiitn obmacts onpenenenns Gyuknun: y=log, (8— 5x)
2
Oreetsl: 1) (0p+o0) 2) (- w0L,6] 3) (- w0L6)
4y (L6;:+0)

3
4. Haiitn obnacTs onpejenenns GyHKIUN: vy =(0,2x - 4)5

Otpethl: 1) [20400) 2) (0p+0) 3) (20400) 4) (—0;20]
5. Haiitu o6mactes onpeaenenus QyHKIUN: y=~x° —4x—5
Oreethl: 1) (—oo-1)u(5400)  2) [-15]

3) (~oo-1)uls0) 4 (= o0=5]u [1+e0)

6. HaiitTn obyacTs onpesienneHns GyHKIUN: y= % - ctg(2x)+ cos x
OTgeTrl: 1) x;ﬁ%,me neZ 2 x#m-n,TAe nelZ

3) x¢%+%,rﬂenez 4y x#m+2n-n, T ne’Z



O6Oy4awwasn camocrtoaTenbHaa pabdorta (lll rpynna)

DyHKIw OOnacTh OIpe/eIeH s
No (BAPHAHTHL OTBETOB)

B e R
) (w ) [ ) 4) (o5)u (i)

2| y=loggys6-2x) | 1) (te)  2) Foo8)  3) (-]  4) (~w08)

3 J’=¢‘2 +2x_3)h4 1)( w-3)u(l4o)  2) (-31)

3) 3] 4) (~o0-3]u1;+0)
4oy D o) D ber] 3 (orl) 4 [e)
5 y=4-ctg§ 1) x#m,e0eneZ Z)x;é?,e()eneZ

3) x#2m,20en€ 3) x#n+2m,20en€




Hantn obnacTtb onpegeneHns yHKUnm
(I rpynna)

% y=10g3(2x+15—x2)

N [—3:5] 2) (—3:5)

P (=3:-0)u(0:5) 4 (- o0i=3) L (Sitoo)




HanTtn obnactb onpegeneHns pyHKUNK
(I rpynna)

2) y=\/3x2 +7x+ 6

1) dyskuns ve onpenenena; | 2) (— °°;+°°)

i3] o [-:3]




HanTtn obnactb onpegeneHns pyHKUNK
(I rpynna)

; 0,4
3) y=(l—7x -49XJ
1) (—oo;—2)u(0;+oo) 2) (— 2;0)
3) [— 2;()] 4) (— oo;O]U[2;+oo)




HanTtn obnactb onpegeneHns pyHKUNK
(I rpynna)

4) y=10g2(4—x)—log2(x+1)
N (4;+o0) 2 (—1:4]

) (o= U (440) 4 (= 1:4)




HanTtn obnactb onpegeneHns pyHKUNK

(I rpynna)
|

lng_z(x—l)
) (2:3)u(B;+©) 2 (1;+0)

5) =

3 (2:4-0) 4) (3;400)




HanTtn obnactb onpegeneHns pyHKUNK

(I rpynna)
1

y —_—
\/2 — log; ‘x‘
Y (= 9.0)u 09) 7 (—o0:9)

Y (= 9:9) 9 (0:4-00)

6)




| rpynna. Hantu obnactb onpeaenexHus
OYHKUNN:

y=log (x2 +2x — 3)

_Ax=2

1% x—4 3

>

Y




PeweHuna 3agaHuimn oby4vatolien camMocTosTENIbHON paboThl
no teme «Obnactb onpeneneHns pyHkunm» (Il rpynna)

— X
1) > d4x + 2
1y (Femz)e(ae)ee g (fe)o(5)
2) (_w%JU(%;“LwJ 4) (—OO;S)U(5;+00)
PelueHue: Ax + 2 = 0O
dx = —2
vt
2




PeweHuna 3agaHuimn oby4vatolien camMocTosTENIbHON paboThl
no teme «Obnactb onpeneneHns pyHkunm» (Il rpynna)

2) y=log »s (16-2x)

1) (8:+0)  2) (w-8) 3) (—oo:8]

PelueHue: 16 — 2X > O
2x <16
x <8

AL
D(y)= (_ 00;8) OT1BeT:Ne4



PeweHuna 3agaHuimn oby4vatolien camMocTosTENIbHON paboThl
no teme «Obnactb onpeneneHns pyHkunm» (Il rpynna)

4
3) y=(xz +2x—3))

1) (Co-3)u(lo) 2)(=3:1)  3)[—3:1] 4) Coo3]ufitw)

PelueHue: Y2425 =3>0

xZ +2x—3=0 \/
O V .1

xl=—3;X2=1 _

D(y) = (~0;=3]U[1;40)

OTBeT:Ne4



PeweHuna 3agaHuimn oby4vatolien camMocTosTENIbHON paboThl
no teme «Obnactb onpeneneHns pyHkunm» (Il rpynna)

4) y=\/43x—1 —16

1) (1;4o0) 2) (—oo;—1]  3) (~o0s—1) 4) [1;400)
PelueHue: 43x—1 —16 > O

3)6 > 3 O
x 21

D(y) = [1;+0)

OTBeT:Ne4



PeweHuna 3agaHuimn oby4vatolien camMocTosTENIbHON paboThl
no teme «Obnactb onpeneneHns pyHkunm» (Il rpynna)

X
5) y=4-ctg—

2
1) X # mn,e0en € Z 3) x# 2mn,20en € Z
2) x;ﬁ%,eéenez 4) x#m+2mn,20en €2
PelueHne: X
—#mM,ne€’/
2
X#2mn,n €/

D(y):x#2mm,ne€”/
(y) OT1BeT:Ne3



CINACMBO 3A BHUMAHNE !




